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Güne Başlarken

Günaydın. Hürmüz Boğazı’ndaki abluka devam ediyor, ancak ABD

tarafının müzakerelerin devam edeceğine ve savaşın sona ermek üzere

olabileceğine dair mesajları piyasaları destekliyor. Petrol fiyatları

yeniden 90 dolar civarına gerilerken ABD, Avrupa ve Asya borsalarına

da alım geliyor. Vadeliler bu sabah yatay, ancak küresel risk iştahı

giderek güçlenmekte. Diğer yandan, ABD borsalarına dair hedef

fiyatlarda yukarı revizyonlar da sürmekte. Borsa İstanbul’da dün aran

hacimle %1’lik yükseliş yaşanırken BIST 100 Endeksi de 14.202

seviyesine tırmandı. Endekse en fazla pozitif katkı sağlayan ilk beş şirket

THYAO, TUPRS, BIMAS, DSTKF, RALYH; endekse negatif etki edenler

ise ASELS, EREGL, YKBNK, ECILC, GRTHO oldu. Son bir haftada düzenli

para girişi ile dikkat çeken şirketler ise AKBNK, KCHOL, MGROS,

GARAN ve SAHOL. BIST’te pozitif seyrin bugün de devam edeceğini

düşünüyoruz. Teknik açıdan 14.350 ve 14.530 dirençleri ile 14.100 ve

13.850 destekleri izlenebilir. Savaş atmosferine dair son dönemde artan

olumlu haber akışının devamı halinde BIST 100 endeksinin Nisan sonuna

kadar zirve tazeleyebileceğini ve 15 bin civarına yöneleceğini

düşünüyoruz. 12 aylık BIST 100 endeks hedefleri ise 17.700 civarına ve

endeks bazında %25 getiri potansiyeline işaret ediyor. Bu süreçte, TCMB

Para Politikası Kurulu’nun izleyeceği faiz patikası da belirleyici olacaktır.

Günün ajandasında içeride merkezi yönetim bütçe dengesi, Avrupa’da

sanayi üretim verileri, ABD’de imalat ve konut sektör verileri izlenecek.

Son olarak, Türkiye 5 yıl vadeli CDS primleri güne 229 baz puandan

başlıyor.

Ekonomik Takvim

▪ 17:30 | ABD | Ham Petrol Stokları |
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Global Piyasalarda Öne Çıkanlar

Trump yönetiminin hem abluka hem de müzakereleri aynı anda devrede tutması, Hürmüz kaynaklı risk primini aşağı çekerken

fiyatlamalarda ise kalıcı bir rahatlamaya izin vermiyor. Salı günü ikinci tur temas ihtimaline dair mesajlar ve “savaş bitmeye çok

yakın” söylemiyle petrol sert geri çekilmeyi sürdürse de ABD’nin İran limanlarına yönelik ablukasının ilk gününde gemilerin geri

döndürülmesi ve boğazdan akışın hala normalin sınırlı bir kısmında kalması, enerji arzına ilişkin endişelerin masadan

kalkmadığını gösteriyor. Bu çerçevede IEA akışların yeniden başlamasını baskıyı azaltacak temel değişken olarak öne çıkarırken,

akışların hala kısıtlı olduğunu ve üretim tarafında ilk korkulan ölçekte bir kesinti görülmese de tanker üzeri stokların tabloyu

geçici olarak yumuşattığını not ediyor. Washington’un baskı ayağı ise enerji cephesinde daha netleşiyor: ABD Hazine Bakanlığı,

denizde bekleyen İran petrolünün satışına izin veren kısa vadeli lisansın süresi dolduğunda yenilenmeyeceğini açıklayarak

baskısını güçlendirdi. Nitekim piyasadaki yön, ateşkes ve yeni görüşme takviminin netleşmesine, sahada ise ablukaya rağmen

boğaz geçişlerinin ne kadar normalleşeceğine bağlı kalmayı sürdürüyor. Makro tarafta, tarife gündemi yeniden gündeme

geliyor. Hazine Bakanı Bessent, Yüksek Mahkeme kararının ardından tarife duvarının yeniden kurulabileceğini ve oranların

Temmuz başında önceki seviyelerine dönebileceğini belirtiyor. Bugün yurt dışı ajandada, TSİ 00:00’da Avrupa Merkez Bankası

Başkanı Lagarde’ın konuşması takip edilecek. TSİ 12:00’de Euro Bölgesi şubat ayı aylık ve yıllık sanayi üretimi verileri açıklanacak.

ABD’de TSİ 15:30’da New York Empire State imalat endeksi izlenecek. Ayrıca, TSİ 20:45’te Fed YK üyesi Bowman’ın konuşması ve

TSİ 21:00’de Fed Bej Kitap raporu yayımlanacak.

Küresel Borsalar:

ABD borsaları haftanın ikinci işlem gününde pozitif kapanırken, Dow Jones endeksi günü, %0,66 artarak 48.535,99 puanda

tamamladı. S&P 500 endeksi %1,18 poziitif seyrederek 6.967,38 puanda ve Nasdaq endeksi %1,96 yükselişle 23.639,08 puanda

tamamladı. Bu sabah ABD vadelilerinde yatay bir resim ön planda.

Avrupa borsaları da haftanın ikinci işlem gününde pozitif bir seyirle kapattı. Gösterge endeks Stoxx Europe 600, %0,99 artarak

619,95 puan oldu. İtalya'da FTSE MIB 30 endeksi %1,36 kazançla 48.175,65, Fransa'da CAC 40 endeksi %1,12 yükselişle 8.327,86

ve İngiltere'de FTSE 100 endeksi %0,25 kazançla 10.609,06 puandan kapandı. Almanya'da DAX 40 endeksi %1,27 değer

kazanarak 24.044,22 puana çıktı. Bu sabah Avrupa vadelileri negatif seyrediyor.

Bu sabah Asya borsaları pozitif seyrediyor. Japonya Nikkei %0,53 kazançla, Hong Kong Hang Seng %0,56 pozitif seyrediyor ve

Çin CSI 300 endeksi ise yatay bir seyirle işlem görüyor.

Tahvil Piyasaları:

ABD 10 yıllık tahvil faizi haftanın ikinci işlem gününü 4,5 baz puan düşüşle %4,2498, 5 yıllık tahvil faizi ise 4,5 baz puan azalışla ile

%3,8677 seviyesinden kapattı. 2 yıllık tahvilin getirisi ise 2,9 baz puan azalarak %3,7491 oldu.

Avrupa cephesinde ise Almanya 10 yıllık tahvil faizi günü 6,9 baz puan azalışla %3,024 seviyesinden tamamlarken, İtalya 10 yıllık

tahvil faizi ise 10 baz puan azalarak %3,779 seviyesinden kapanış gerçekleştirdi. Fransa’da ise 10 yıllık tahvilin getirisi 9,2 baz

puan düşüşle %3,656 seviyesinden kapandı.

Para Piyasaları:

Dolar endeksi haftanın ikinci işlem gününü %0,78 kayıpla 98,41 seviyesinden tamamlarken, EURUSD paritesi ise %0,31 kazançla

1,1796 seviyesinden kapandı.

GBPUSD paritesi %0,45 artışla 1,3567 seviyesinden kapanırken, USDJPY ise 158,79 seviyesinden bir kapanış gerçekleştirdi.

Emtia Piyasaları:

Altın, haftanın ikinci işlem gününü %2,14 yükselişle 4.841,75$ seviyesinden tamamladı, bu sabah itibariyle ise %0,57 azalışla

4.814,16$ seviyesinde işlem görüyor. Dün %5,22 yükselişle kapatan gümüş ise bu sabah itibariyle %0,50 kayıp ile 79,15$

seviyesinde. Altın / gümüş rasyosu ise 60,87 seviyesinde işlem görüyor.

Brent petrol salı gününü %4,60 azalış ile varil başına 94,79$ seviyesinden kaparken bu sabah itibariyle %0,96 pozitif seyrederek

95,70$ civarında. Ham petrol ise %7,87 düşerek varil başına 91,28$ seviyesinden kapatırken bu sabah ise %0,38 yükselişle 91,63$

seviyesinde seyrediyor.
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Ekonomi ve Politika Haberleri

Saat 11:00’da mart merkezi yönetim bütçe dengesi açıklanacak

Hazine nakit dengesi mart ayında 279,6 milyar TL, faiz dışı denge ise 48,9 milyar TL açık verdi. Böylelikle yılın ilk üç ayındaki

kümülatif nakit açığı 618,3 milyar TL düzeyinde oluştu. Hazine nakit dengesi verileri, 15 Nisan’da açıklanacak olan mart

merkezi yönetim bütçe dengesi için öncü niteliğinde. Mart başında devreye giren eşel mobil sistemi kapsamında kullanılabilir

vergi alanı belirgin şekilde daraldı. Bu çerçevede, mart boyunca akaryakıt fiyatlarında gözlenen artışların tamamı, bütçenin

vergi gelirlerinden feragat etmesi yoluyla absorbe edildi. Sistemin absorbe edebileceği alanın tamamının kullanılması, yani

motorinde litre başına 13,9 TL, benzinde ise 14,82 TL’lik ÖTV alanının tamamen devreye girmesi halinde, uygulamanın bütçeye

günlük maliyetinin KDV etkisi dahil yaklaşık 1,4 milyar TL’ye ulaşabileceğini hesaplıyoruz. Bu nedenle eşel mobil sistemi kısa

vadede enflasyon geçişkenliğini yumuşatırken, vergi gelirleri üzerinde aşağı yönlü riskleri artıran bir unsur olarak öne çıkıyor.

Mevcut uygulama, bütçe açığının 2026 yılı sonunda önceki tahminimiz olan 2,8 trilyon TL (GSYİH’nın %3,4’ü) seviyesinin

belirgin şekilde üzerine çıkarak 3,3 trilyon TL (GSYİH’nın %4’ü) düzeyine genişleyebileceğine işaret ediyor.

Hazine, dün gerçekleştirdiği doğrudan satışlarda 193,6 milyar TL borçlandı

Hazine ve Maliye Bakanlığı, dün düzenlediği 1 yıl vadeli dolar cinsi devlet tahvili doğrudan satışında 71,2, 2 yıl vadeli altın

tahvili doğrudan satışında 48,2 ve 2 yıl vadeli altına dayalı kira sertifikası doğrudan satışında 74,2 milyar TL borçlandı.

Böylelikle, Hazine’nin bu ayki toplam iç borçlanma miktarı 351,3 milyar TL’ye ulaştı. Bu haftaki doğrudan satışların ardından

Hazine, 21 Nisan’da 2 ve 5 yıl vadeli sabit kuponlu tahvil ihaleleri düzenleyerek nisan ayı iç borçlanma programını

tamamlayacak. 3 aylık (Nisan – Haziran 2026) iç borçlanma stratejisi çerçevesinde Hazine, nisan ayı içerisinde 505,4 milyar

TL’lik itfası karşılığında 480,1 milyar TL’lik iç borçlanma gerçekleştirmeyi planlıyor – öngörülen geri çevirme rasyosu %95. Ay

başından bu yana toplam 351,3 milyar TL’ borçlanan Hazine’nin, gelecek hafta düzelecek olan tahvil ihalelerinde yaklaşık 130

milyar TL tutarında satış gerçekleştirmesi beklenebilir.

Bütçe Göstergeleri (12-aylık kümülatif, milyar TL)

Kaynak: Hazine ve Maliye Bakanlığı, Tacirler Yatırım
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Şirket ve Sektör Haberleri

VBTS kapsamında DOGUB payları 15 Nisan – 14 Mayıs tarihleri arasında emir

paketi tedbiri ile işlem görecek olup, BORLS, KAPLM ve KTSKR payları aynı

tarihler arasında açığa satış ve kredili işlemlere konu edilemeyecektir.

AKMGY: Şirket bugün pay başına 12,36 TL brüt temettü dağıtacak olup,

temettü verimi son kapanış fiyatına göre %3,8 düzeyindedir.

ALBRK: Banka bugün pay başına 0,26 TL brüt temettü dağıtacak olup, temettü

verimi son kapanış fiyatına göre %2,9 düzeyindedir.

BEGYO: Şirket bugün pay başına 0,02 TL brüt temettü dağıtacak olup, temettü

verimi son kapanış fiyatına göre %0,5 düzeyindedir.

TURSG: Şirket, sermayesini %100 bedelsiz artırarak 10 milyar TL’den 20 milyar

TL’ye çıkarmak üzere SPK’ya başvuru yaptı.

ASTOR: Astor Holding, sermayenin %5,99’una karşılık gelen 59,8 milyon adet

payı yurt dışı kurumsal yatırımcılara pay başına 187,5 TL fiyattan sattı. İşlem

yaklaşık 11,2 milyar TL büyüklüğünde gerçekleşirken satış, önceki kapanışa

göre yaklaşık %8 iskonto ile yapıldı. Şirket ayrıca, TEİAŞ’ın mobil trafo ve OG

ünitesi ihalesinde 816,2 milyon TL bedelle en avantajlı teklifi verdi.

TRGYO: Şirket, Samsun’da 37 bin metrekare büyüklüğündeki arsayı 805

milyon TL bedelle satın aldı. Söz konusu tutar şirket aktiflerinin yaklaşık

%0,5’ine denk gelirken, arsa üzerinde AVM ve konut projesi geliştirilmesi

planlanıyor.

YYLGD: Şirketin Niğde fabrikasında 11 üretim hattından 7’sinde seri üretim

başladı, 3 hattın daha Mayıs ayında devreye alınması planlanıyor. Kalan son

hattın da Haziran’da devreye girmesiyle fabrikanın yılın ikinci yarısında tam

kapasiteye ulaşması hedefleniyor.

HLGYO: Şirket, İstanbul Eyüpsultan Kemerburgaz’daki arsalar üzerinde proje

geliştirmek amacıyla %60 pay ile Kuzu Toplu Konut ile adi ortaklık kurdu.

OZYSR: Şirket ve bağlı ortaklıkları, yurt dışından yaklaşık 7,8 milyon USD

tutarında sipariş aldı.

GLRMK: Şirket, bağlı ortaklığı üzerinden Almanya’da faaliyet gösteren bir

şirketi 4,7 milyon EUR bedelle satın aldı. Satın alınan şirket bünyesinde yaklaşık

91 MW kurulu güce sahip güneş enerjisi projesi geliştirilmesi planlanıyor.

PSGYO: Şirket, Emlak Konut tarafından düzenlenen Ankara Gölbaşı Taşpınar

ihalesini 23 milyar TL toplam satış geliri ve %35 pay teklifiyle kazandı.

TCKRC: Şirket, Makine ve Kimya Endüstrisi’nin ihale portalına kabul edilerek

ihalelere teklif verme yetkisi kazandı. İhalelerin kazanılması halinde savunma

projelerinde alt yüklenici olarak yer alabilecek.

FZLGY: Şirket, bağlı ortaklığı Fuzul İnşaat’taki %98,6 payını temsil eden 34,6

milyon adet payı ana ortak Fuzul Holding’e 325 milyon TL bedelle sattı.
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Şirket ve Sektör Haberleri

AKSEN: Şirket, Afrika’daki santral projeleri için AFC ile 2032 vadeli 300 milyon USD tutarında ek kredi sözleşmesi imzalarken,

mevcut 150 milyon USD’lik krediyle toplam finansman 450 milyon USD’ye ulaştı.

REEDR: Şirket, elektrikli golf araçları projesi kapsamında 10 milyon TL tutarında ilk ihracat sözleşmesini imzaladı.

OFSYM: Şirket, 600 milyon TL sermayeli kurulacak girişim sermayesi yatırım ortaklığına %10 pay ile 60 milyon TL tutarında

iştirak etme kararı aldı.

AGROT: Şirket ortağı, sermayenin %4,8’ine karşılık gelen 115,9 milyon adet payı pay başına 3 TL fiyattan toptan satış

yöntemiyle devredecek.

ULUFA: Şirket, sermayesini %100 bedelsiz artırarak 540 milyon TL’den 1,08 milyar TL’ye çıkarma kararı aldı.

ONRYT: Şirket, sermayesini %300 bedelsiz artırarak 62,8 milyon TL’den 251,3 milyon TL’ye çıkarmak üzere SPK’ya başvuru

yaptı.

SUNTK: Şirket, kayıtlı sermaye tavanını 600 milyon TL’den yaklaşık 2,4 milyar TL’ye yükseltmek ve geçerlilik süresini 2030

sonuna kadar uzatmak üzere SPK’ya başvuru yaptı.

GIPTA: Şirket ortaklarından Bilge Grup ve CPR Enerji’nin sahip olduğu payların Tera Holding’e devri tamamlandı. Bu kapsamda

Tera Holding, dolaylı olarak şirket sermayesinin yaklaşık %20’sine karşılık gelen paya sahip oldu.

DESA: Desa Deri, 2025 yılı karından pay başına 0,28 TL brüt temettü dağıtma kararı aldı.
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Model Portföy
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BIST 100 Teknik Analiz

İndikatör Yorum
Momentum (trendin ivmesini gösterir): Momentum göstergesinin 109,77 seviyesinde bulunması ve 100 eşik 

değerinin belirgin şekilde üzerinde seyretmesi, endekste kısa vadeli ivmenin güçlü kaldığına ve alım eğiliminin 

desteklendiğine işaret etmektedir.

RSI (trendin gücünü gösterir): RSI (14) göstergesinin 68,71 seviyesinde bulunması, endeksin aşırı alım bölgesine 

oldukça yaklaştığını ancak henüz bu bölgeye tam olarak girmediğini, buna karşın teknik görünümde pozitif 

eğilimin belirgin şekilde güç kazandığını göstermektedir.

MACD (orta vadeli trend göstergesi): MACD göstergesinin 193,58 seviyesinde bulunması ve 30,81

seviyesindeki sinyal çizgisinin üzerinde seyretmesi, orta vadeli teknik görünümde toparlanmanın güçlendiğine ve 

yukarı yönlü trendin daha belirgin hale geldiğine işaret etmektedir. Bu yapı, kısa vadeli olumlu görünümün orta 

vadeli teknik görünüme de yansımaya başladığını göstermektedir.

Hareketli Ortalamalar: Endeksin 5 günlük (13.893,78), 22 günlük (13.363,52) ve 50 günlük (13.177,39) hareketli 

ortalamalarının üzerinde seyretmesi, kısa ve orta vadeli teknik görünümün olumlu olduğuna işaret etmektedir. 

Ayrıca fiyatın tüm ana ortalamaların üzerinde güçlü bir şekilde konumlanması, yükseliş eğiliminin kuvvet 

kazandığını gösterirken, söz konusu ortalamaların bundan sonraki süreçte önemli destek seviyeleri olarak 

izlenebileceğini düşündürmektedir.

Vade Üssel H.O. H.O. Kesişim Trend Yönü Trendin Gücü En son 5 gün önce 20 gün önce

Kısa 5 günlük  5-22 Yukarı Kuvvetlenen yükseliş 13,893 13,332 13,026

Orta 22 günlük 22-50 Yukarı Kuvvetlenen yükseliş 13,364 13,128 13,201

Uzun 50 günlük 50-200 Yukarı Kuvvetlenen yükseliş 13,177 13,058 13,069

Destek 3 Destek 2 Destek 1 Kapanış Pivot Direnç 1 Direnç 2 Direnç 3

13,900 14,000 14,100 14,202.00 14,218.00 14,300 14,400 14,500
XU100
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VIOP 30 Teknik Analiz

Nisan ayı VIOP 30 endeks kontratı, geçtiğimiz işlem gününde 16.563 puan seviyesinden günlük kapanış gerçekleştirdi.
Bugün yukarı yönlü hareketlerde ilk olarak 16.700 ve ardından 16.900 puan seviyelerini takip edeceğiz. Aşağı yönlü olası
hareketlerde 16.400 puan seviyesi ilk destek noktamızı oluştururken, ana desteğimiz 16.200 puan seviyesi.

Günlük İşlemler

Kümülatif İşlemler

Kaynak: Matriks / Tacirler Yatırım
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Pay Alım Satım ve Son İki Haftalık Yeni İş İlişkileri
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FX Teknik Analiz

USD/TRY

USD/TRY yükselen kanalın alt bandına yakın seviyelerde yükselen

hareketini sürdürmeye devam ediyor. Teknik göstergeler, kanal alt

bandına denk geçen 44,65 seviyesi aşağı yönlü kırılmadığı

müddetçe kurdaki kademeli yükseliş eğiliminin korunabileceğine

işaret ediyor. Kurda 44,75 ve 44,85 seviyeleri direnç, 44,50, 44,40

ve 44,30 destek olarak takip ediliyor.

EUR/TRY

Yükseliş eğilimini koruyan EUR/TRY, bu sabah saatlerinde 52,78

seviyesi civarında işlem görüyor. Teknik göstergeler, 52,50 seviyesi

üzerinde kalıcılık sağlanması halinde yükselişin 53,00 seviyesine

doğru devam edebileceğine işaret ediyor. Aşağıda 52,50, 51,85 ve

51,70 seviyeleri kısa vadeli destek; yukarıda ise 52,75 ve 53,00

seviyeleri direnç olarak öne çıkıyor.

XAU/USD

100 günlük hareketli ortalamadan (4.700$) kendine destek bulup

yukarı yönlü hareketine devam eden altın bu sabah 4.825$

seviyesinden işlem görüyor. Yukarıda 50 günlük ortalamanın

geçtiği 4.900$ civarı kısa vadede önemli direnç olarak karşımıza

çıkıyor. Yükselişlerin devamı açısından bu ortalamanın aşılması

önem arz ederken, aşağıda 100 günlük ortalamanın geçtiği 4.700$

öncesinde 4.788$ ve 4.735$ destekleri yer alıyor.

XAG/USD

Gümüş, 50 ve 100 günlük hareketli ortalamalarını yukarı yönlü

kırmasının ardından yükselişini 81$ seviyesine kadar taşıdı. Kısa

vadeli teknik göstergeler, bu seviye yakınında sınırlı tepki

satışlarının görülebileceğine işaret ediyor. Yükseliş kanalının üst

bandına denk gelen 81$ seviyesinin aşılması, yükseliş eğiliminin

devamı açısından kritik. Aşağıda 77,25$, 74$ ve 71$ seviyeleri

destek; yukarıda ise 81$, 82,40$ ve 84,10$ seviyeleri direnç olarak

izleniyor.
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Dip Zirve Analizi (BİST-50 endeksine dahil hisse senetleri için)
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Tacirler Yatırım 

Araştırma ve İçerik Yönetimi

Serhan Yenigün

Müdür

serhan.yenigun@tacirler.com.tr

Oğuzhan Kaymak

Tüm hisse kapsamı ve içerik yönetimi

oguzhan.kaymak@tacirler.com.tr

Ekin Çınar

Başekonomist

ekin.cinar@tacirler.com.tr

Ömer Tarman

Veritabanı sorumlusu, çimento, GYO 

omer.tarman@tacirler.com.tr

Künye

Anıl Deniz Altıay

İletişim, sağlık ve ilaç, sigorta &

Küresel piyasalar

deniz.altiay@tacirler.com.tr

Berk Demirpolat

Dayanıklı tüketim, beyaz eşya, gıda 

berk.demirpolat@tacirler.com.tr

Özgür Tosun

Holdingler, enerji (rafineri ve petrokimya), 

perakende (gıda, giyim, elektronik)

ozgur.tosun@tacirler.com.tr

mailto:serhan.yenigun@tacirler.com.tr
mailto:serhan.yenigun@tacirler.com.tr
mailto:Oguzhan.kaymak@tacirler.com.tr
mailto:Oguzhan.kaymak@tacirler.com.tr
mailto:ekin.cinar@tacirler.com.tr
mailto:ekin.cinar@tacirler.com.tr
mailto:Omer.tarman@tacirler.com.tr
mailto:Omer.tarman@tacirler.com.tr
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mailto:ozgur.tosun@tacirler.com.tr
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Uyarı Notu

Bu raporda yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel görüşlerine dayanmakta

olup finansal bilgi ve genel yatırım tavsiyesi kapsamında hazırlanmıştır ve hiçbir şekilde yatırım danışmanlığı kapsamında

değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti; yetkili kuruluşlar tarafından kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel

sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler ise genel niteliktedir. Bu tavsiyeler, mali durumunuz ile risk ve getiri

tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanarak yatırım kararı verilmesi

beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir.

Yatırım Danışmanlığı hizmeti talep edilmesi halinde; yatırımcının Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. ile Yatırım

Danışmanlığı sözleşmesi imzalamış olması, Yerindelik Testi’ni tamamlamış ve risk grubunun belirlemiş olması zorunludur.

Bu raporda yer alan her türlü bilgi, yorum ve tavsiye uygunluk testi ile tespit edilecek risk grubunuz ve getiri beklentiniz ile

uyumlu olmayabilir. Dolayısıyla, uygunluk testi neticesinde risk grubunuz tespit edilmeden sadece burada yer alan bilgilere

dayanılarak yatırım kararı verilmesi amaç, bilgi ve tecrübenize uygun sonuçlar doğurmayabilir.

Bu rapor herhangi bir sürede belirli bir getirinin sağlanacağına dair bir taahhüt içermemekte olup, zaman içerisinde piyasa

koşullarında meydana gelen değişiklikler nedeniyle yorum ve tavsiyelerde değişiklikler söz konusu olabilir. Bu raporda

bahsedilen yatırım araçlarının fiyatları ve değerleri yatırımcıların menfaatlerine aykırı olarak hareket edebilir ve netice

itibariyle yatırımcılar anaparalarını kaybetme riski ile karşı karşıya kalabilirler. Bu raporda yer alan geçmiş performans

verileri gelecekte elde edilecek sonuçların bir garantisi olarak kabul edilemez.

Bu raporda yer alan tüm bilgiler ve görüşler yatırımcıları bilgilendirmek amacıyla, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş.

tarafından güncel ve güvenilir kaynaklardan temin edilmiş olmakla beraber, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. söz

konusu bilgilerin doğru ve tam olduğunu taahhüt etmemektedir. Raporlardaki yorumlardan, bilgilerin tam veya doğru

olmaması ve/veya güncellenme nedeniyle doğabilecek maddi ve manevi zararlardan Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş.

ve çalışanları sorumlu tutulamaz.

Bu rapor, sadece gönderildiği kişilerin kullanımı içindir. Bu raporun tümü veya bir kısmı Tacirler Yatırım Menkul Değerler

A.Ş.’nin yazılı izni olmadan çoğaltılamaz, yayınlanamaz veya üçüncü kişilere gösterilemez, ticari amaçla kullanılamaz. Aksi

halde, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. uğramış olduğu bütün zarar ve ziyanı talep etme hakkını saklı tutar.


	Default Section
	Slide 1
	Slide 2
	Slide 3
	Slide 4
	Slide 5
	Slide 6
	Slide 7
	Slide 8
	Slide 9
	Slide 10
	Slide 11
	Slide 12
	Slide 13
	Slide 14
	Slide 15
	Slide 16


